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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 5: ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2025 

 
Χωρίς να το καταλάβουμε έχουμε φτάσει στον τελευταίο μήνα του 2025, τον μήνα των Χριστουγέννων. Στα χέρια σας 

κρατάτε το πρόγραμμα του Δεκέμβρη, το οποίο περιλαμβάνει αρκετές δραστηριότητες που στοχεύουν να εισαγάγουν 

τα παιδιά στο πνεύμα των γιορτών των Χριστουγέννων. Ταυτόχρονα συνεχίζονται οι δραστηριότητες για επίτευξη των 

στόχων της σχολικής μονάδας.  
 

Χρειαζόμαστε τη βοήθειά σας! Παρακαλούμε να βλέπετε καθημερινά το πρόγραμμα που αποστέλλεται για να 

προμηθεύετε τα παιδιά με τα απαραίτητα υλικά που χρειάζονται. Αυτό θα διευκολύνει το έργο μας και θα 

πετύχουμε τον στόχο μας που είναι να είναι χαρούμενα και δημιουργικά τα παιδιά μας. 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΡΑΣΕΩΝ/ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
 

Πέμπτη, 04/12/2025 Τα παιδιά των Ε ΄και Στ΄ τάξεων θα μεταβούν στο Ίδρυμα Κώστα και Ρίτας Σεβέρη για 

να συμμετάσχουν σε μουσειακά-εκπαιδευτικά προγράμματα: Η Ε΄ τάξη θα 

παρακολουθήσει το πρόγραμμα «Εξερευνώντας το Μουσείο» και η Στ΄ τάξη το 

πρόγραμμα «Η Κύπρος στην Οθωμανική Εποχή». Τα παιδιά έχουν ήδη πάρει τις 

πληροφορίες που χρειάζονται με σχετική ανακοίνωση. 

 

Δευτέρα, 08/12/2025 1. Θα πραγματοποιηθεί ο στολισμός του Σχολείου. Στον στολισμό του Σχολείου μας θα 

συμμετέχουν όλα τα παιδιά και θα έχουμε και την πολύτιμη βοήθεια μελών του 

Συνδέσμου Γονέων.  

 

Παρακαλούμε όλους τους γονείς να δώσουν στο παιδί τους ένα ή δύο στολίδια που 

δεν τα χρειάζονται για να τα χρησιμοποιήσουμε στο Σχολείο. Αν δεν έχετε στολίδια, 

να μην ανησυχείτε. Θα φροντίσουμε να πάρουν στολίδι και να συμμετάσχουν στον 

στολισμό όλα τα παιδιά. Τα στολίδια θα χρησιμοποιηθούν για τον στολισμό του 

δέντρου της τάξης. Παρακαλούμε να έρθουν τα στολίδια στην/στον υπεύθυνο 

εκπαιδευτικό μέχρι την Παρασκευή, 05/12/2025. 

 

2. Θα γίνει η έναρξη του χριστουγεννιάτικου ταχυδρομείου: Τα παιδιά μπορούν να 

ετοιμάσουν χριστουγεννιάτικες κάρτες για 

συμμαθητές/συμμαθήτριες/εκπαιδευτικούς και να τις τοποθετήσουν στο 

χριστουγεννιάτικο κουτί που θα υπάρχει έξω από την Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης 

από τη Δευτέρα, 08/12/2025 μέχρι και τη Δευτέρα 22/12/2025. Την τελευταία 

ημέρα πριν από τις χριστουγεννιάτικες διακοπές, τα μέλη του Κεντρικού Μαθητικού 

Συμβουλίου θα παίξουν τον ρόλο του ταχυδρόμου: Θα ανοίξουν το κουτί και θα 

διανέμουν τις κάρτες στους παραλήπτες.  

 

Θα προτείναμε να ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να συμμετάσχουν στο 

χριστουγεννιάτικο ταχυδρομείο στέλνοντας κάρτες που θα φτιάξουν οι ίδιοι 

στους συμμαθητές τους. Είναι μια δραστηριότητα που βοηθά τα παιδιά να 

επικοινωνήσουν με φίλους με ένα διαφορετικό τρόπο,  που στις μέρες μας 

κινδυνεύει να χαθεί και μαζί του θα χαθεί και η μαγεία της χριστουγεννιάτικης 

κάρτας. 

 

3. Θα πραγματοποιηθεί οπτικοακουστική εξέταση στα παιδιά της Α΄ τάξης. Οι γονείς 

έχουν ήδη ενημερωθεί με το σχετικό έντυπο.  

 

Τετάρτη, 10/12/2025 Θα πραγματοποιηθεί στις 19:00 η χριστουγεννιάτικη γιορτή του Σχολείου μας με τη 

συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών των Β΄ και Γ΄ τάξεων. Τη γιορτή θα 

παρακολουθήσουν οι γονείς των παιδιών που συμμετέχουν.  



 

Παρασκευή, 

12/12/2025 

Τα παιδιά των Β΄ και Γ΄ τάξεων θα παρουσιάσουν τη χριστουγεννιάτικη γιορτή που 

ετοίμασαν στους συμμαθητές και συμμαθήτριές τους. 

 

Τρίτη, 16/12/2025 Η διευθύντρια του Σχολείου, κα. Μαρία Δήμου, θα διαβάσει χριστουγεννιάτικες ιστορίες 

κατά τη διάρκεια του πρώτου διαλείμματος για όσα παιδιά θέλουν να ακούσουν. 

 

Τα παιδιά των Ε΄ και Στ΄ τάξεων θα διοργανώσουν χριστουγεννιάτικη αγορά γλυκών κατά 

τη διάρκεια του δεύτερου και του τρίτου διαλείμματος.  Θα σταλεί ξεχωριστή ανακοίνωση 

για αυτή τη δράση. 

 

Τετάρτη, 17/12/2025 Τα παιδιά της Στ΄ τάξης  θα τραγουδήσουν τα κάλαντα σε διάφορους οργανισμούς. Τα 

παιδιά θα πάρουν οδηγίες σε ξεχωριστή ανακοίνωση. 

 

Ο εκπαιδευτικός κ. Γιώργος Στόγιας θα διαβάσει χριστουγεννιάτικο παραμύθι κατά τη 

διάρκεια του πρώτου διαλείμματος για όσα παιδιά θέλουν. 

 

Παρασκευή, 

19/12/2025 

1. Θα πραγματοποιηθεί ο καθιερωμένος εκκλησιασμός με την ευκαιρία της γιορτής των 

Χριστουγέννων. Όλα τα παιδιά του Σχολείου θα μεταβούν με τα πόδια στη Μεγάλη 

Εκκλησία Παναγίας Ευαγγελίστριας για να παρακολουθήσουν τη Θεία Λειτουργία 

και να κοινωνήσουν, αν θέλουν.  Τη μέρα αυτή θα πρέπει να προσέλθουν στο 

Σχολείο με την επίσημη στολή τους. Η σχολική τσάντα θα έρθει κανονικά με τα 

μαθήματα της ημέρας.  

 

2. Η οικολογική επιτροπή του Σχολείου μας διοργανώνει παζαράκι με μεταχειρισμένα 

βιβλία, παιχνίδια και στολίδια. Όλα τα τμήματα θα επισκεφθούν το παζαράκι και 

μπορούν να δώσουν μια δεύτερη ευκαιρία σε κάποιο παιχνίδι ή βιβλίο αγοράζοντάς 

το! Μπορείτε να δώσετε στα παιδιά σας ένα μικρό ποσό για να αγοράσει κάτι από το 

οικολογικό παζαράκι.  

 

 

Δευτέρα, 22/12/2025 1. Φοράμε κάτι κόκκινο! 

Τα παιδιά αυτή τη μέρα μπορούν να φορέσουν μαζί με τη σχολική στολή και κάτι 

κόκκινο: Καπελάκι, μπλουζάκι, κάλτσες, σακάκι, κορδέλα, παπούτσια. 

 

2. Θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης για να 

παρακολουθήσουμε το «Christmas Talent Show». Παιδιά από τις τάξεις Δ΄, Ε΄και 

Στ΄ που θέλουν να παρουσιάσουν μια χριστουγεννιάτικη χορογραφία, ένα 

χριστουγεννιάτικο τραγούδι ή να παίξουν χριστουγεννιάτικη μουσική σε κάποιο 

όργανο, θα μας παρουσιάσουν τα ταλέντα τους. Τη διοργάνωση του «Christmas 

Talent Show» έχει αναλάβει η εκπαιδευτικός Μαριλένα Κωνσταντίνου, η οποία θα 

ενημερώσει τα παιδιά των Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων για να δηλώσουν συμμετοχή.  

 

3. Ο Άγιος Βασίλης θα επισκεφθεί το Σχολείο μας προσφέροντας δώρα στα παιδιά. 

 

4. Θα πραγματοποιηθούν ενδοτμηματικές γιορτινές δημιουργικές  δραστηριότητες.  

 

5. Τα Σχολεία θα κλείσουν για τις χριστουγεννιάτικες διακοπές. Θα περιμένουμε τα 

παιδιά πίσω στο σχολείο την Τετάρτη, 7 Ιανουαρίου 2025.  

 

 

Χριστουγεννιάτικη Φιλαναγνωσία: Από τη Δευτέρα, 08/12/2025, όλα τα τμήματα θα ασχοληθούν με παραμύθια και 

ιστορίες που έχουν σχέση με αυτή την όμορφη εποχή του χρόνου και ετοιμάσουν δημιουργικές εργασίες και 

κατασκευές.  

Πακέτα Αγάπης για τις οικογένειες του Σχολείου μας που έχουν ανάγκη: Για αυτή τη δράση, που είναι πρωτοβουλία 

του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου, θα πάρετε ανακοίνωση που θα ετοιμάσουν τα ίδια τα παιδιά. 

 

 

Η διευθύντρια και το διδακτικό προσωπικό του Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας 

Γ΄ εύχεται σε όλους και όλες χρόνια πολλά και καλές γιορτές με αγάπη, αισιοδοξία 

και χαμόγελα! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


